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dopaop (phosphorus),
HeMeTanJIN4eCcKUn XMMNYECKUA
anemeHT noarpynnel asorta (VA)
nepnognyeckom CUCTEMbI
9NIEMEHTOB.

POOCDOP
S30.973

3s“ 3p°

N OO



docdop 3aHMmMaeT
12-e MecTo no
pacnpocTpaHeHHOCTH
9N1IeMEHTOB B
npupoge. OH BXoauT
B COCTaB MHOIUX
FOPHbIX NOpPOa U
COOEPKUTCA B XKUBbIX
opraHmamax (B

KOCTSX, 3ybax n 1.4.).
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XHM Hyeerle CBOlCTBA



B3aumodeucmeue ¢ npocmbiMu
geujecmeamu - HememaJsisiamu.
docdop MOXKET pearnpoBaTb CO MHOTMMMU
HEeMeTannamMmu: KUCnopoaom, cepou,
ranoreHamm, ¢ BOgopoaomM pocaop He
pearupyert. B 3aBUCMMOCTU OT TOrO,
HaxoanTca pocdop B U3DLITKE UK
HegocTaTke, obpa3yrTca coegnHEHUS
doocdopa (l1l) un (V) , Hanpumep:

2P + 3Br, = 2PBr, unu 2P + 5Br, = 2PBr,

4P + 502 - 2p205 Bugeo Bugeo



B3aumoodeucmeue ¢ Memasiniamu.
[1pn HarpeBaHun pocdopa c
MeTannamu obpasyrotTca gpocguosbi:
3Mg + 2P = Mg,P,
docdhuabl HEKOTOPbLIX METANMMNOB MOTyT
pasnaraTtbCcsi Bogow ¢ obpa3oBaHNEM
rasoobpasHoro gpocgpuHa PH,:

Mg.P, + 6H,0 = 3Mg(OH), + 2PH,

PocuH PH, no xummnyeckum
CBOMCTBaM MNOXOX HA aMMMak NH3.



B3aumodeucmeue co weno4yamu. [1pn
HarpeBaHunn dbenoro gocgopa B pacTtBope
LLIENOYN OH ANCINPONOPLIMOHUPYET:

0 -3 +1
P, + 3NaOH + 3H,0 = PH, + 3NaH,PO,

i s < T e
R e Pt

1 OK— Ib; BOC — HUE;

3 BOC — Ib; OK — HUE;

B3aumodeucmeue ¢ KOHY. a30mHou

Kucsiomou:

3P + 5HNO, + 2H,0 = 3H,PO, + 5NO



Eloinysrerre

docdop B NPOMBbILLUIIEHHOCTM MOMy4aoT U3
ocpata kanbuusa Ca,(PO,),, kKOTOpbIN BbIAENSAIOT
n3 pocpopuntoB N dortopanatutoB. Metoa
Nony4YeHns oCHoBaH Ha peakuun BOCCTaHOBMNEHUS
Ca,(PO,), no cocaopa.

B KayecTBe BOCCTAHOBUTESNA UCMOMb3YIOT KOKC
(yrnepog) . na cedasbiBaHUA coeaAnHEHUN KanbLus
0o06aBnsOT KBapLIEBbLIN MECOK Si02. Peakuunsa
NPOTEKAET MO YpaBHEHWUIO:

2Ca,(PO,), + 6SiO, + 10C = 6CaSiO, + P, +10CO



[lipryieniennie

* B BOEHHbIX Liensx /3
* Cnnye4yHoe Npon3BoaCcTBO
* B3pbiBYaThIE BeLleCcTBa

» docopHblie yoobpeHus

* MotoLune cpeacrea

* [lnwesble nobasku (BALbI)




